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ΑΡΘΡΟ 1  

ΕΝΝΟΙΑ – ΣΚΟΠΟΣ 

 

Προμήθεια κατά την έννοια των διατάξεων του παρόντος κανονισμού νοείται η 

κάθε υπηρεσία ή προμήθεια που πραγματοποιεί η ομοσπονδία για την 

υλοποίηση του σκοπού της σύμφωνα με το καταστατικό. 

Σκοπός του παρόντος κανονισμού είναι η προσαρμογή του τρόπου διενέργειας 

των υπηρεσιών και προμηθειών της ομοσπονδίας με τα όσα ορίζονται στο 

καταστατικό της, τον αθλητικό νόμο 2725/1999 και τον νόμο 4412/2016 περί 

δημοσίων συμβάσεων, έργων, προμηθειών και υπηρεσιών ή εν γένει της 

εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ 

 

Με απόφαση του το ΔΣ της ΕΛΟΠ συστήνει Επιτροπή Προμηθειών η οποία 

αποτελείται από τρία (3) μέλη. Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ένας εκ των 

Αντιπροέδρων του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Π.  

 

Η Επιτροπή Προμηθειών προβαίνει στην έρευνα της αγοράς και εισηγείται στο 

Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Π. την προμήθεια των πάσης φύσης αγαθών και υπηρεσιών που 

απαιτούνται για την ικανοποίηση των αναγκών και την επίτευξη των σκοπών της 

Ομοσπονδίας.  

Η Επιτροπή συγκαλείται από τον Πρόεδρό της και βρίσκεται σε απαρτία, εφόσον 

παρίστανται δύο (2) εκ των μελών της. Οι αποφάσεις της λαμβάνονται με 

απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων. Σε ισοψηφία υπερισχύει η ψήφος του 

Προέδρου. Η Επιτροπή τηρεί πρακτικά  υπογραφόμενα κατά συνεδρίαση από τα 

παριστάμενα μέλη της. 

 

Η Επιτροπή Προμηθειών υποχρεούται να τηρεί τις διατάξεις του παρόντος 

κανονισμού και της ισχύουσας νομοθεσίας και να εισηγείται τις αποφάσεις της 

προς έγκριση από το ΔΣ. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Η προμήθεια του πάσης φύσης υλικού, αγαθών και παροχής υπηρεσιών έως 

του ποσού των (30.000) Ευρώ πλέον ΦΠΑ σε ετήσια βάση γίνεται κατόπιν 

έρευνας αγοράς από την επιτροπή προμηθειών και αποστολής πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος με απευθείας ανάθεση  με απόφαση του ΔΣ ή της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας.  
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ΑΡΘΡΟ 4 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Εάν η αξία της προμήθειας του πάσης φύσης υλικού, αγαθών και παροχής 

υπηρεσιών υπερβαίνει σε ετήσια βάση το ποσό των (30.000) Ευρώ πλέον ΦΠΑ, 

γίνεται ύστερα από διενέργεια εθνικού ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω της 

πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με απόφαση του ΔΣ έως του ποσού των 214.000,00 € 

πλέον ΦΠΑ. Εάν η αξία υπερβαίνει σε ετήσια βάση το ποσό των 214.000,00 € 

πλέον ΦΠΑ, γίνεται ύστερα από διενέργεια διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ ή όπως προβλέπει η εκάστοτε ισχύουσα 

νομοθεσία περί σύναψης δημοσίων συμβάσεων. 

 

Δεν επιτρέπεται μέσα στο ίδιο οικονομικό έτος η κατάτμηση προμήθειας είδους 

υλικού, αγαθών και παροχής υπηρεσιών για αδικαιολόγητη αποφυγή διενέργειας  

διαγωνισμού. 

 

Η Επιτροπή εισηγείται θετικά ή αρνητικά για την κατακύρωση του 

αποτελέσματος του διαγωνισμού.  

 

Το Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Π. έχει το δικαίωμα της κατακύρωσης ή όχι του αποτελέσματος 

και τη δυνατότητα να αποφασίσει διαφορετικά με πλήρως αιτιολογημένη  

απόφασή του. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ 

 

Κατ’ εξαίρεση των διατάξεων των άρθρων  3 και 4 του παρόντος κανονισμού, 

επιτρέπεται η προμήθεια υλικού, αγαθών και παροχής υπηρεσιών, χωρίς τη 

διενέργεια διαγωνισμού, ύστερα από πλήρως αιτιολογημένη απόφαση του Δ.Σ. 

της ΕΛ.Ο.Π. στις εξής περιπτώσεις: 

 

Α) Για λόγους κατεπείγουσας ανάγκης, που οφείλονται σε αυταπόδεικτα 

απρόβλεπτες καταστάσεις.  

 

Β) Όταν αποδεδειγμένα δεν υπάρχουν στην εγχώρια αγορά περισσότεροι του 

ενός προμηθευτές του είδους, του αγαθού ή της υπηρεσίας των οποίων η 

παροχή ζητείται. 

 

Γ) Για υπηρεσίες διαμονής και διατροφής αθλητικών αποστολών στο εξωτερικό, 

σύμφωνα με τις προκηρύξεις των διοργανωτών των αγώνων. 

 

Δ) Σε περίπτωση αναζήτησης χορηγού ή χορηγών της Ομοσπονδίας ή της 

πρόσληψης φυσικού ή νομικού προσώπου για παροχή εξειδικευμένων 

υπηρεσιών μάρκετινγκ. 

 

Στις περιπτώσεις αυτές επιτρέπεται η προσφυγή στη διαδικασία της 

διαπραγμάτευσης.  
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ΑΡΘΡΟ 6 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΥΠΟ ΜΟΡΦΗ 

ΧΟΡΗΓΙΑΣ 

 

Η Ομοσπονδία με απόφαση του ΔΣ μπορεί να αναθέσει την διοργάνωση 

διεθνών αθλητικών εκδηλώσεων που της έχουν ανατεθεί από τη Παγκόσμια 

Ομοσπονδίας Πάλης UWW και τις λοιπές διεθνείς ομοσπονδίες που είναι μέλος, 

υπό μορφή χορηγίας με ανταποδοτικά οφέλη. Η ανάθεση οργάνωσης και 

διεξαγωγής των εν λόγω εκδηλώσεων γίνεται αυστηρά και μόνο όταν αυτές δεν 

επιβαρύνουν τον προϋπολογισμό της ομοσπονδίας και δεν χρηματοδοτούνται 

από την ΓΓΑ, ή οποιοδήποτε άλλο δημόσιο φορέα. 

 
 
 
 

Ο παρών Κανονισμός εγκρίθηκε από την Γ.Σ. την 28/07/2022, περιλαμβάνει έξη 
(06) άρθρα και δόθηκε εξουσιοδότηση στον Πρόεδρο, στον Γ.Γ. και στο νομικό 
σύμβουλο από κοινού ή κεχωρισμένως να προβούν σε κάθε αναγκαία 
συμπλήρωση ή τροποποίηση που θα υποδείξει η Γ.Γ.Α. με την αρμόδια 
διεύθυνσή της. 

 
 
 
 
 

                     Ο Πρόεδρος                               Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

                 Στέργιος Λεωνάκης                     Γεώργιος Λαβασίδης 

 

 

 

 

 

 

 

 


